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Krstnika v Dravinjskem Vrhu.ZLATI PLAKETI:
V èasu vodenja župnija Sv. Vida so zgradili tudi župnijski Za podroèje gospodarstva dom na Selih in gospodarsko poslopje s prostori za 

LESKA, Anica Zavec, s.p., Zgornji Leskovec
  karitas v Vidmu. Zaslužen je za obnovo in ureditev 

Za podroèje ohranjanja kulturne dedišèine Franèiškovega parka ob reki Dravinji. Poseben odnos 
ŽUPNIK V ŽUPNIJI SV. VID pater Emil KRIŽAN ima tudi do okolja, tako, da je bil predlani tudi dobitnik 

 

priznanja za lepo urejeno dvorišèe.PRIZNANJA:
Za vse navedeno, še posebej pa za ohranjanje kulturne Za podroèje gospodarstva dedišèine in spodbujanja turizma prejme p. Emil Križan 

RIBOGOJNICA BERLEK iz Pobrežja
 plaketo obèine Videm.

 Za podroèje kulture
PRIZNANJE RIBOGOJNICI BERLEK IZ POBREŽJATAMBURAŠKI ORKESTER KD “Franceta 
Ribogojnica Berlek je ena najveèjih in zelo uspešnih Prešerna” Videm

 ribogojnic v Sloveniji. Na veè deset hektarjih imajo svoje 
Za podroèje kulture objekte za vzgojo in prodajo rib, s to dejavnostjo pa se 
ANA SELAK iz Vidma pri Ptuju ukvarjajo že vrsto let in imajo veèje število zaposlenih. S 

 

to zdravo hrano oskrbujejo ribji trg po vsej Sloveniji .DOBITNIKI POSEBNIH PRIZNANJ
  

UÈENCI, KI SO BILI VSEH OSEM LET ODLIÈNI TAMBURAŠKI ORKESTER VIDEM
Primož PERNEK, Rok MARINIÈ, Aneja CAFUTA, Tamburaški orkester Kulturnega društva Franceta Prešerna 
Karin KENDA, Julija FUREK, Mojca ŠOSTERIÈ, Videm nadaljuje veè kot trièetrtstoletno tradicijo igranja na 

tamburico v naši obèini. V njihovih vrstah se je doslej zvrstilo Nataša MURKO, Matjaž ŠMIGOC, Gregor
že lepo število glasbenikov. Sedanji orkester sestavlja 16 ROŽMAN, Marko SOREC

  tamburašev, ki so nekateri skupaj že veè kot 20 let, vendar 
LESKA V ZG. LESKOVCU nekateri, ki igrajo šele kako leto ali celo nekaj mesecev. Kot 
Zaèetki delovanja trgovine Leska  segajo v leto 1992, takrat je orkester pester po starostnem sestavu èlanov, tako so 
sta Jože in Anica Zavec zaèela skupno pot v podjetništvu. razlièna tudi glasbila, saj v njem zvenijo tako Farkaševe kot 
Zaèela s trgovinsko dejavnostjo, potem sta zgradila Jankovièeve in sremske tamburice. 
skladišèni prostor, v letu 1995 pa so Zavèevi prièeli z gradnjo Skupina nastopa na domaèih prireditvah, obmoènih in 
velikega poslovno  stanovanjskega objekta. V njem je danes medobmoènih revijah, zadnjih pet let pa tudi na državnih 
velika samopostrežna trgovina, ob njej kafe bar, v zgornjem sreèanjih, na katera so povabljene le najboljše slovenske 
delu pa lepo urejena stanovanja, ki jih dajejo v najem., skupine. Tako so sodelovali 1998 v Metliki, naslednje leto v 
Slovesnost so nov objekt odprli leta 1997. Gorišnici, nato na Borlu, v Murski Soboti in letos v Reteèah 
Trgovina in bar Leska sta tako iz zaèetne samozaposlitvene pri Škofji Loki. S svojimi nastopi in kvalitetnim igranjem po 
dejavnosti prerasla v enega najveèjih gospodarskih subjektov vsej državi promovirajo našo obèino in njeno kulturno 
v KS Leskovec in obèini Videm, kjer je danes zaposlenih 11 življenje, še posebej zato, ker državna sreèanja snemata TV 
delavcev. Letošnje leto je tudi jubilejno, saj trgovina in kava Slovenija in radio in ime naše obèine lahko spoznajo vsi 
bar Leska praznujeta 10. obletnico svojega obratovanja, kar slovenski gledalci in poslušalci

 predstavlja ne le 10 let uspešnega dela, ampak moèno 
PRIZNANJE OBÈINE ANI SELAKgospodarsko silo tudi v razvoju kraja. S hitro rastjo 
Ana Selak, upokojena uèiteljica, rojena 27. junija 1940 v dejavnosti, pa se je hkrati tudi mislilo na koristnike uslug 
Dolanah, danes stanuje v Vidmu 7 b, je že veè kot štiri trgovine, ki od leta 2000 deluje v franšizi z Mercatorjem, kar 
desetletja delavna na kulturnem podroèju, saj se je v kulturno omogoèa ustrezno kvaliteto blaga, primerne  nižje cene.
delo vkljuèila leta 1960, ko je v Leskovcu prièela svojo S trgovino in kafe barom Leska je kraj pridobil tudi 
službeno pot. Tam je delala v odrasli gledališki skupini in kot pomembne oskrbne možnosti, kar pa predstavlja tudi boljše 
mentorica šolske dramske skupine. Ko se je leta 1962 preselila pogoje za kvaliteto življenja v kraju. Ob vsem izrednem 
v videmsko šolo, se je prièelo njeno ustvarjalno delo na razcvetu dejavnosti Trgovine Leska, ta predstavlja v kraju za 
kulturnem podroèju kot mentorica v šoli in v razliènih vsa društva in organizacije tudi materialno bazo, predstavlja 
sekcijah KD Franceta Prešerna Videm. Prièela je v gledališki tudi sponzorja, ki omogoèa boljše pogoje za delovanje na 
skupini kot režiserka in igralka, leta 1980 je bila med prvimi vseh podroèjih društvenega dela in življenja.
èlanicami na novo obujene tamburaške skupine, leta 1989 pa Za vse navedeno, poslovno uspešno delo ob 10-letnici 
se je vèlanila še v videmski pevski zbor. V vseh teh treh delovanja trgovine in kafe bara Leska - prejmeta Anica in 
sekcijah je delavna še danes, poleg tega pa je tudi èlanica Jože Zavec plaketo obèine Videm, ki naj bo hkrati 
vodstva KD Videm in predsednica tamburaškega orkestra. Za vzpodbuda za nadaljni uspešen razvoj.
svoje delo na glasbenem podroèju je dobila zlato Gallusovo (povzeto po predlogu mag. Janeza Merca, svetnika)

 znaèko, za delo na gledališkem podroèju pa zlato Linhartovo 
ŽUPNIK PATER EMIL KRIŽAN znaèko javnega sklada za kulturne dejavnosti RS. Svoje 
Kot župnik deluje v fari že od leta 1989. Pod njegovim kulturno navdušenje je prenesla tudi na svojo hèerko in že na 
vodstvom se je v teh letih obnovila fasada in streha vnukinjo.
župnijske cerkve sv. Vida, obnovili sta se tudi obe Menimo, da je Anèka Selak s svojim delom pomembno 
podružnièni cerkvi sv. Družine na Selih in ena sooblikovala zadnja tri in pol desetletja kulturnega življenja 
najstarejših cerkva na Slovenskem cerkvica sv. Janeza v Vidmu.
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